



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2020年8月30日）兒童級課程的主題是「與基督同死，在基督裡活」，研經範圍是羅馬書6：1～14。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈請來，耶穌，阮所向往〉及華語詩歌〈十字架的勝利〉，請利用《主日學詩歌輯X》，全家一起聆聽。

在今天的經文信息，保羅聽到當時教會有些人曲解他的話，他們認為若繼續做錯事，就可以讓上帝表現出他強大無限的愛。保羅擔心人們一直拿上帝的恩典當作藉口繼續活在罪中，因此進一步教導他們，要對付自己人性上的軟弱，信靠主來脫離罪的轄制。期盼眾人可以將充滿罪性的老我與基督同釘十字架，並在基督裡經歷生命的改變，享受與基督同復活的新生命，如同今天金句所說：「如果我們跟基督同死，我們信，我們也要跟基督同活。」（羅馬書6：8）

信息複習單元時，幼兒級藉由描繪線條來學習離開主所不喜悅的事，轉而親近主耶穌。初小級透過剪貼，學習如何在生活中倚靠主，有智慧的分辨何為上帝所喜悅的事，以至不落入罪的試探與誘惑中。在中小級和高小級，藉由將自己的罪與基督同釘十字架的拼貼過程，使學生明白在我們的生活中，時刻都充滿著各種誘惑與試探，然而當我們領受了基督裡的新生命時，主必賜我們勇氣可以承認自己的軟弱與過犯，也會賜我們力量來抵擋罪惡，使我們可以脫離罪的轄制，並在基督裡活出改變的新生命。

在生活實踐的單元中，幼兒級透過分享行為圖片與連線來學習，當我們願意來到主的面前，勇敢承認自己的錯誤，就是學習為主而活的開始。初小級則是引導學生透過寫下自己的缺點及思考改變後的生命，從中體會與基督同死同復活的盼望。中小級和高小級生活實踐與信息復習單元合併，盼望學生可更多反思轄制自己的罪與基督的生命關係。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上